



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозорецкого района
Орловской области

Издаётся с марта 1935 года

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

7 ИЮЛЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №27 (8736)

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



kzrsmi@smi.orel.ru

16+

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем семьи, любви и верности!

В семье мы постигаем непростую науку жить, начинаем ощущать себя частью большого мира, учимся мудрости и ответственности.

Два человека, решивших создать союз любви и верности, объединяют свои силы, способности и таланты, чтобы дарить друг другу и окружающим нежность и заботу, красоту и созидание, светлые чувства и благородные поступки. Как завещали православные покровители брака святые Петр и Феврония, этот каждодневный труд требует героизма искренности и подвига самопожертвования. Приложенные старания с лихвой окупаются ощущением надежного плеча рядом, звонким детским смехом.

Правительство области делает все возможное, чтобы непростой путь супружества не омрачали бытовые неурядицы, социальная инфраструктура соответствовала запросам современности, в регионе воцарились стабильность и процветание. Только на поддержку многодетных орловских семей в 2017 году запланировано более 300 млн рублей.

Дорогие друзья! Пусть в ваших домах поселится радость и благополучие, каждый новый день будет наполнен яркими свершениями на благо близких и всей Орловщины!

Крепкого здоровья, счастья, всего самого доброго!

Уважаемые работники почтовой связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этом году отмечается 235 лет с момента создания регулярной почты в Орловской губернии. Это решение ознаменовало новый этап развития всего нашего региона, внесло вклад в обеспечение информационного и экономического единства страны.

Сегодня почтовая служба предлагает своим клиентам широкий спектр услуг, внедряет инновационные механизмы для повышения качества и скорости обслуживания, онлайн-сервисы. Неизменными остались лишь традиции ответственного отношения к делу.

Орловский филиал «Почты России» объединяет 2,9 тыс. сотрудников. Это настоящие профессионалы, всей душой преданные малой родине и работе, искренне заботящиеся об интересах соотечественников.

В регионе создано 481 отделение почтовой связи. В текущем году планируется открыть участки курьерской доставки, а также центры выдачи и приема посылок в Ливнах и Мценске, еще два офиса в Орле.

ФГУП «Почта России» становится современной эффективной компанией. Построены логистические центры, позволяющие бесперебойно обрабатывать возрастающие объемы отправок. Закуплено два самолета, организовано движение регулярно курсирующего поезда. Учрежден «Почта банк».

Дорогие друзья! Впереди еще много задач, которые вы уверенно решите, громкие победы и достижения!

Примите искреннюю благодарность за незаурядные душевные качества, целеустремленность, патриотизм и трудолюбие.

Крепкого вам здоровья, процветания, стабильности и всего самого светлого!

Правительство Орловской области

Дорогие жители области!

8 июля в нашей стране отмечается День семьи, любви и верности. Православный и поистине народный праздник записан в церковном календаре как День святых Петра и Февронии. Их семейный союз стал примером любви и верности, образцом отношений.

Для каждого из нас семья – это самое ценное в жизни: наши дети, родные и близкие. Это место, где человек получает представление о жизни, черпает силы для дальнейшего движения вперед.

День семьи, любви и верности – это праздник, который пропагандирует семейные ценности, культуру и традиции нашего народа. В честь него проходят праздничные гулянья, чествование супружеских пар – долгожителей. А среди молодоженов многократно возросло желание сочетаться браком именно в этот день.

От всей души желаю домашнего тепла и семейного уюта, благополучия и взаимопонимания. Берегите свои семьи и будьте счастливы!

**Председатель Орловского областного Совета
Л. С. Музалевский**

Дорогие жители Краснозорецкого района! От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Днём семьи, любви и верности!

Семья – это самые близкие и родные люди, это та благожелательная среда, которая так необходима в жизни каждому человеку для ощущения уверенности в себе. В семье происходит становление личности, в семье формируются основы его мировоззрения.

Вопросы укрепления института семьи, возрождения семейных ценностей занимают важное место в нашей жизни и работе. В районе оказывается помощь многодетным родителям, предоставляются путёвки в загородные детские оздоровительные лагеря, большое внимание уделяется подросткам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В этот праздник от всего сердца хочу поздравить, в первую очередь семьи, прожившие не один год вместе, пережившие разные события, сумевшие сохранить любовь и взаимопонимание.

Всем бабушкам и дедушкам, мамам и папам, детям и внукам – доброго отношения друг к другу, любви и теплоты семейного очага! Пусть в нашем районе будет больше счастливых, дружных семей! Пусть в каждой семье звучат радостные детские голоса!

Заботы, счастья и большой любви каждой семье, каждому дому!

Уважаемые почтовики района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем российской почты.

Несмотря на появление все новых и новых видов связи, почтовая служба – одна из старейших отраслей в стране – остается востребованной, не утрачивающей своего исконного значения. Вы несете в дом каждого краснозорецка добрые вести, долгожданное письмо, дарите доброе настроение пожилым людям.

Своей деятельностью способствуете успешному развитию почтовой отрасли на благо района, в интересах сельских жителей.

Надеюсь, что опытный, профессионально работающий коллектив будет и впредь достойно представлять краснозорецкую землю в сфере отечественной почтовой связи, оправдывать доверие людей. Здоровья вам, дорогие почтовики, неиссякаемой энергии, счастья, терпения, уважения односельчан!

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

МЫ—МОЛОДЫЕ

МОЛОДОСТЬ, ВПЕРЕД!

**27 июня Россия
отмечала День молодёжи.**

Молодость – это не только замечательная жизненная пора, но и смелые надежды, креативные идеи, неизведанные пути, большие перспективы, великие открытия. Для воплощения же всего названного просто необходимы яркие и положительные эмоции и впечатления. А каким образом можно получить солидный заряд энергии



и большую порцию позитива? Как вариант: занимаясь спортом. И именно его выбрали краснозорецкие в качестве праздничного посвящения Дню молодёжи. Самые азартные и инициативные собрались в минувшее воскресенье на главной спортивной арене райцентра – стадионе в урочище «Заказ», чтобы под единым девизом «Молодость, вперёд!» попытать свои силы и удачу в различных видах состязаний, включенных в соревновательную программу организатором мероприятия – отделом по делам молодёжи, физической культуры и спорта райадминистрации: мини-футболе, перетягивании каната, русской скакалке, эстафете и других. И как уже повелось, образцом коллективных активностей и задора показала себя молодёжь Россошенского сельского поселения: Дмитрий Барабанов, Евгений Мельник, Александр Сапрыкин, Вячеслав Барабанов, Дмитрий Кобылкин, Анна Бутыркина, Мария Бурцева, Сергей Артёмов, Евгений Епихин, Артём Артёмов, Дмитрий Алдонов, взявшие не только количеством, но и качеством – в их акти-

ве все призовые места. Перед таким напором энергии, азарта, хорошего настроения и командного духа не устояла даже имеющая свойство вносить исключительно на своё усмотрение коррективы в любые события погода: грозившее пролиться дождём хмурое небо сдержало свои атмосферные эмоции, не отважившись вмешаться в ход соревнований.

Кстати, помимо Дня молодёжи существуют и иные праздники, посвящённые самой активной и яркой части населения любой страны и отмечаемые как в нашем, так и в других государствах. Например, 12 августа в календаре обозначено как Международный день молодёжи, установленный Генеральной Ассамблеей ООН. 10 ноября отмечается Всемирный день молодёжи, установленный в честь основания Всемирной федерации демократической молодёжи. На 24 апреля приходится Международный день солидарности молодёжи, празднование которого инициировано Всемирной федерацией демократической молодёжи.

Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ

АПК

ГРАНТ – ФЕРМЕРУ

В 2017 году орловские фермеры получат 25,2 млн рублей господдержки.

Основное направление использования грантов – растениеводство, в том числе проекты по выращиванию шампиньонов, чеснока и саженцев плодовых культур. Стимулирование малых

форм хозяйствования на селе осуществляется в рамках госпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия в регионе». Ассигнования, предусмотренные семейным животноводческим фермам, составят 12,4 млн рублей. На укрепление материальной базы кооперативов из

бюджета направляется 10 млн рублей.

По итогам проведенных конкурсов 13 фермеров уже получили 21 млн рублей. Среди грантополучателей есть краснозорецкие: финансовую поддержку от государства как начинающий фермер получил Вадим Викторович Денисов из с. Медвежье.

Оксана ГАМОВА

ВЫБОРЫ-2017

УВЕДОМЛЕНИЕ

В соответствии с п.6 ст. 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Орловской области от 30 июня 2010 года № 1087-ОЗ «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с выборами в органы местного самоуправления Орловской области» АУОО «Редакция газеты «Красная Заря» уведомляет о своём участии в информационном обеспечении выборов и готовности предоставлять печатную площадку для проведения предвыборной агитации в период избирательной кампании на дополнительных выборах депутата Краснозорецкого сельского Совета народных депутатов Краснозорецкого района Орловской области созыва 2016-2021 годов по одномандатному избирательному округу № 2, назначенных на 10.09.2017 г.

Общий еженедельный объём бесплатной печатной площадки для проведения предвыборной агитации составляет 10% общего объёма еженедельной печатной площадки – 1 полоса (1000 кв.см).

Общий объём платной печатной площадки, резервируемой редакцией для размещения платных агитационных материалов, составляет 20% общего объёма еженедельной печатной площадки – 2 полосы.

Согласно п.6 ст.50 Федерального закона № 67-ФЗ публикация платных материалов в газете «Красная Заря» будет расцениваться из расчета 20 руб. за 1 кв.см, стоимость одной черно-белой полосы – 20 тыс.руб.

Территориальная избирательная комиссия Краснозорецкого района информирует, что в соответствии с письмом Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области № 2157-02/57 от 26.06.2017 года, муниципальным периодическим печатным изданием, обязанным представлять печатную площадку для проведения предвыборной агитации в связи с проведением 10.09.2017 года дополнительных выборов депутата Краснозорецкого сельского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 2 в Краснозорецком районе является газета «Красная Заря».

Председатель территориальной избирательной комиссии

Е.В. Самойлова